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YcraHoBUTE COOTBETCTBUE
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[pnBeanTe NoaobHbIE CNaraeMmbie:

13+6a+5a+(-4) =11a+9;
10a-b+2a-9b =12a-10b;
7X*+6Yy+7x*-8y+X =14X2-2y+X;

i

-2x%-3y+4X+6X-9 —4x2-3y+4x-9.




1. OnpeaeneHue
MHOrou4rieHa

2. CTaHaapTHbLIU BUA
MHOrou4rieHa

3. CTeneHb MHOrouneHa




MHOTOUNEH U
Bro
CTAHAANTHLIN BUA




AATOPUTM IIPUBEACHUA
MHOT'OYA€HA K CTAHAAPTHOMY BUAY

s Bce opoHOUYACHBI, BRXOAAIIINIE B MHOTOYACH,
3AIIICATH B CTAHAAPTHOM BHAE.

] HPI/IBCCTI/I HO,A,O6HI)I€ YACHDBI MHOI'OYACHA.



JKCIpecc — onpoc.
3anucan Ju MHOTO4YJI€eH B
CTAHJAAPTHOM BH/I€
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R 2 BapuaHT
A
~~  5-6 coBnajieHmit —

0-4 coBnageHusa -




Pabora c yueOHHUKOM CcTp.119

IIpounrTaiite onpeseA€HIE MHOTOYACHA
OrnpeaereHnE CTEIEHU MHOTOYAEHA
Ycrao Ne567, 579 (a,0,B)

568,570
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KapToukn-mamp

YEJIOBEK TOT, 1132 CYACT/IMBbIV

2X-6Y 7Xy-6y?

CYHACTDbE OAPUT CAMbI

a’-7b? -3x%-4xy+3y?  |7a’

HAWUBOJIbLUEMY [KTO NOOEN

-m ° 9a%b?’-10ab? 16xy?-16x2%y

CAMA YNCTTY TOI' A

11a° 5ab? 8a°

A. Anapo A. DNHWTENH A. ne CeHT- N.Bexep

25xy2-21x%b 22xy3 JK3tonepy 40x3y-18xy?
18bc3-2ac




v LaMbll CYaCTNNBbIN
+-8eN10BEK TOT,

KTO AapuT

cyacTbe Hanbonbluemy

yucny nogen
L. napo



[lomalwuHee 3agaHue

* [125
* Ne571, 583,581




MTOTHN YPOKA

7
0O yCcTHO
6
B KOMIMbIoTEP
)
B qocka
4
B pa6oTa Ha
MecTe
3
0O pa6oTta B
napax
2
B yyebHUK




